Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 декабря 2013 года
09 декабря 2013 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия ОПФР).
Повестка дня заседания комиссии ОПФР:
1. Ознакомление с решением управляющего Отделением ПФР по результатам рассмотрения  предыдущего  протокола Комиссии.
2.  О порядке голосования по вопросам повестки дня.
3. О несоблюдении требований к служебному поведению (непредставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год) работником ОПФР.
4. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год работником ОПФР.
По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:
1.По первому вопросу повестки дня:

- информацию принять к сведению без обсуждения.
2.По второму вопросу повестки дня принято решение  проводить голосование открыто простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии.
3.По третьему вопросу повестки дня принято решение о признании, что работником не соблюдены требования к служебному поведению. Действия работника, не представившего  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год не носят коррупционного характера. Управляющему ОПФР рекомендовано не применять мер дисциплинарного взыскания и ограничиться устным предупреждением.
4.По четвертому вопросу повестки дня принято решение о признании, что действия работника, не представившего  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не носят коррупционного характера. Управляющему ОПФР рекомендовано не применять мер дисциплинарного взыскания и ограничиться направлением в адрес работника письменных разъяснений о недопустимости выявленных нарушений.
